
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE ABRIL DE 2022. 
 

 
MARIA JOSÉ:  
 
UMA BOA TARDE, SENHORAS VEREADORAS E SENHORES 
VEREADORES  DESTA CASA, DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS 
QUE ESTÃO EM SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 
 
DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E EM CONSONÂNCIA COM OS 
PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O SENHOR 
NOS ENSINOU, INTERCEDENDO, ASSIM, PELA PAZ DO MUNDO. 
 
HOJE ESTÁ DE ANIVERSÁRIO O VEREADOR JOÃO BATISTA VIANA E 
ESTA CASA, EM CLIMA DE FESTA, MANIFESTA IMENSA GRATIDÃO A 
DEUS  PELO DOM DE SUA EXISTENCIA, ROGANDO-LHE QUE CONTINUE 
A CONCEDER-LHE GRAÇAS ABUNDANTES EM SEUS ESTADOS DE VIDA: 
CORPORAL E ESPIRITUAL. PARABÉNS, VEREADOR! 
 
“A PALAVRA DE DEUS É A LUZ DA ALMA E VOSSO SACRAMENTO O PÃO 
DA VIDA”. OUÇAMOS COM ATENÇÃO A LEITURA DO EVANGELHO DE 
SÃO MARCOS 16, 15-20, QUE SERÁ PROFERIDA PELA SERVIDORA 
MICAELE. 
 
Conclusão do Evangelho de Jesus Cristo segundo Marcos 16,15-20 
 
Naquele tempo: 
Jesus se manifestou aos onze discípulos, 
15 e disse-lhes: 
'Ide pelo mundo inteiro 
e anunciai o Evangelho a toda criatura! 
16 Quem crer e for batizado será salvo. 
Quem não crer será condenado. 
17 Os sinais que acompanharão 
aqueles que crerem serão estes: 
expulsarão demônios em meu nome, falarão novas línguas; 
18 se pegarem em serpentes ou beberem algum veneno mortal 
não lhes fará mal algum; 
quando impuserem as mãos sobre os doentes, 
eles ficarão curados'. 
19 Depois de falar com os discípulos, 
o Senhor Jesus foi levado ao céu, 
e sentou-se à direita de Deus. 
20 Os discípulos então saíram e pregaram por toda parte. 
O Senhor os ajudava e confirmava sua palavra 
por meio dos sinais que a acompanhavam. 



 
Palavra da Salvação. 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 
 
PRESIDENTE: 
 
UMA BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO 
QUORUM REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO 
ABERTA A PRESENTE SESSÃO. 
 

NOS TERMOS DO ART. 80 DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 
 
SECRETÁRIO:  
 
FARÁ A PRESENÇA DOS VEREADORES. 
 
PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS ATAS DA SESSÃO ORDINARIA ANTERIOR E DAS 
SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS REALIZADAS AS 17 E 18H DO DIA 19 DO 
ANO EM CURSO. 
 
CONSTATADO QUÓRUM REGIMENTAL, AS ATAS ESTÃO EM 
DISCUSSÃO. ENCERRADA A DISCUSSÃO, AS ATAS ESTÃO EM 
DELIBERAÇÃO. (MAIORIA ABSOLUTA). 
 
 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 
 

PRESIDENTE: 
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DE TODAS AS MATÉRIAS QUE DERAM ENTRADA NESTA 
CASA. 
 
1 – CORRESPONDÊNCIAS. 
 
2 – APRESENTAÇÃO DE PROPOSIÇÕES SEM DISCUSSÃO. 

 
MOÇÃO DE APLAUSO Nº 001/2022, DE 19 DE ABRIL DE 2022, DE 
AUTORIA DA SENHORA VEEREADORA INÁ OSTERNO E APOIO DOS 
SENHORES VEREADORES EDMILSON LEOCÁDIO, JOÃO BATISTA VIANA 
E GILDÁZIO MENEZES, SUGERINDO A APROVAÇÃO DE MOÇÃO DE 



APLAUSO AOS MARQUENSES INTEGRANTES DA SELEÇÃO CEARENSE 
DE CARATÊ QUE CONQUISTARAM MEDALHAS DE OURO E BRONZE NO 
CAMPEONATO BRASILEIRO DE CARATÊ DE 2022, EM JOÃO PESSOA, 
PARAÍBA. 
 
ENCAMINHO A REFERIDA MOÇÃO À ORDEM DO DIA DA SESSÃO 
ORDINÁRIA SEGUINTE. 
 
GRANDE EXPEDIENTE:1H40MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
NOS TERMOS DO ART. 86 DO RI, CONVOCO OS SENHORES 
VEREADORES E VEREADORAS INSCRITOS POR ORDEM DE CHEGADA 
PARA USO DA PALAVRA NA TRIBUNA, SOBRE EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS OU QUAISQUER OUTROS ASSUNTOS DE INTERESSE DA 
COLETIVIDADE. CADA ORADOR DISPORÁ DO TEMPO MÁXIMO DE 20 
(VINTE) MINUTOS. 
 
1    
 

2    
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ORDEM DO DIA: 00:80MIN 
 

PRESIDENTE:  
 
CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A PROCEDER COM A 
LEITURA DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E DELIBERADAS. 
 
 
PARECER FAVORÁVEL DA CLJR AO PL Nº 017/2022, DE 29 DE MARÇO 
DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, QUE REGULA O 
PROCEDIMENTO PARA O REGISTRO DA PROPRIEDADE DE BENS 
IMÓVEIS DISCRIMINADOS ADMINISTRATIVAMENTE OU POSSUÍDOS 
PELO MUNICÍPIO DE MARCO.  (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE 
MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO) 
 
 
PRESIDENTE: 
                                                                                                                                                                                                                                                          
ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS, PARA O PROJETO DE LEI, E 03 



(TRÊS) MINUTOS, PARA OS REQUERIMENTOS EM UMA ÚNICA VEZ E 
SEM APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 
129, E ART. 145, DO RI. 
 
OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   
 
PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 
 
PRESIDENTE: 
 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E AO PÚBLICO 
PRESENTE E AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS, POR 
SUAS PRESENÇAS, E CONVIDO-OS PARA A SESSÃO ORDINÁRIA A 
REALIZAR-SE NO DIA 02 (DOIS) DE MAIO DE 2022, EM HORÁRIO 
REGIMENTAL, NO PLENÁRIO GERALDO BASTOS OSTERNO. ASSIM, 
DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.  


